

НАУКОВИЙ СИМПОЗИУМ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ «СУЧАСНІ ТЕОРЕТИКО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ НАРОДНОЇ І НЕТРАДИЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ У ПЕРВИННУ ЛАНКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»

22 листопада 2019 р.

ОРГАНІЗАТОРИ:

ВГО «Асоціація фахівців з народної і нетрадиційної медицини України»,

Національна наукова медична бібліотека України,

Відділення фундаментальних проблем медицини

Академії наук вищої школи України,

Кафедра реабілітації і нетрадиційної медицини

Львівського національного університету імені Данила Галицького,

Кафедра фітотерапії, гомеопатії і біоенергоінформаційної медицини

ПВНЗ «Київський медичний університет»,

Дніпровський медичний інститут традиційної і нетрадиційної медицини,

ТОВ «Науково-дослідний інститут інформаційної медицини»

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Оргкомітет наукового симпозиуму з міжнародною участю «Сучасні теоретико-практичні аспекти реалізації впровадження Стратегії розвитку народної і нетрадиційної медицини у первинну ланку охорони здоров'я» (далі – Симпозіум), має честь запросити Вас до участі у роботі наукового заходу в якості доповідачів і слухачів.

Симпозіум внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій, наукових семінарів і пленумів, які проводимуться в 2019 році МОН України», Свідоцтво № 182 від 02 липня 2018 р.

За адресою: м. Київ, вул. Льва Толстого, 7, велика конференційна зала Національної наукової медичної бібліотеки.

МЕТА СИМПОЗИУМУ

Метою заходу є обговорення актуального стану щодо вивчення і реалізації методів народної та нетрадиційної медицини (НіНМ) поміж інших методів у контексті рекомендацій Всесвітньої Організації Охо-

рони Здоров'я (ВООЗ) «Стратегія розвитку народної медицини на 2014-2023 рр.» та впровадження найбільш ефективних, безпечних методів НіНМ у первинну ланку охорони здоров'я України та інших країнах світу.

У той час, як в одних країнах світу методи НіНМ успішно розвиваються, а в деяких країнах, включаючи Україну, з впровадженням методів НіНМ виникають складнощі в контексті освіти, лікувальної практики, що потребує обговорення та опрацювання рішень та їх адаптації до актуальних, сучасних умов сьогодення в Україні.

Тож запрошуємо фахівців ділитись досвідом, надихаючи один одного на творчі рішення та нестандартні підходи, керуючись нормативно-правовими документами в Україні і рекомендаціями ВООЗ.

У межах Симпозіуму 22 листопада 2019 р. на окремих майданчиках будуть проведені очні майстер-класи з різних напрямків і методів НіНМ, спеціалізована виставка «Альтернативна медицина – 2019: Здоров'я і довголіття від природи. Ярмарок здоров'я» (за окремою адресою).

ТЕМИ СИМПОЗИУМУ

1. Розвиток народної (комплементарної/ альтернативної) медицини в Україні та світі у відповідності з основними напрямками, викладеними у «Стратегії ВООЗ по народній медицині на 2014-2023 роки».
2. Структура НіНМ в Україні, правові та юридичні аспекти. Науково-методичне обґрунтування застосування методів НіНМ у первинній ланці охорони здоров'я, їх реалізація.
3. Економічна доцільність ефективності застосування методів НіНМ в умовах економічної кризи в Україні.
4. Фармакогнозія і фітотерапія: досвід впровадження і застосування у медицині.
5. Гомеопатія: досвід викладання і застосування у медицині.
6. Аюрведа і тибетська медицина: реалії та перспективи.
7. Інформаційна медицина: досвід впровадження і застосування у медицині. Реалії та перспективи.
8. Інформаційна гігієна та інформаційний простір у сучасному світі: «Слово лікує, слово вбиває». Психологічне і фізичне «вигорання».